

乡村振兴



中州石化厂区一隅。

项目为王谋发展 稳中提质强引擎

——范县濮城镇经济社会高质量发展侧记

近年来,范县濮城镇坚定不移实施“工业强镇”战略,依托石油化工、精细化工等优势产业,聚资源、重创新、延链条,推动主导产业集群发展、转型升级,以项目“大树”培育产业“森林”,构建循环经济产业闭环,为实现全镇经济社会高质量发展提供强力支撑。截至6月

底,该镇完成国内生产总值17.4亿元,同比增长32.2%;规模以上工业增加值完成12.26亿元,同比增长36.6%;固定资产投资完成40592万元,在库“四上”企业44家,其中工业29家、贸易业9家、服务业6家;今年新入库“四上”企业7家,固定资产投资项目7个。

瞄准定位 延链补链

一是聚焦延链补链。该镇按照“做强龙头、拉长链条、紧盯新材料、抱团发展、全面融入、打造全链条、高质量的化工产业集群”的思路,依托中易新材料苯酚丙酮及二酚A项目、中汇新能源苯加氢项目、中汇博远科技交割库项目和河南能信化工混合原料制烯烃项目,延伸产业链,提升价值链,打造供应链,实现化工产业链闭环发展,逐步向聚碳新材料产业链上下游延伸,建成聚碳新材料科技园。二是加快转型升级。坚持创新驱动引领产业升级,通过强强联合、企业混改等方式,促进企业扩大规模,不断拓展发展新空间。整合新和实业、鲁蒙玻璃等企业组建玻璃集团,加快中硼硅药用玻璃等项目建设,实现与国内央企或上市公司的强强联合,建成省内一流的药玻产业园。三是加强研发中心建设。通过全面梳理整合创新发展资源,鼓励企业加大研发投入力度,开发一批核心竞争力强、市场潜力大的产品,持续增强企业创新力和竞争力,目前已建成宏大圣导、中博石化、中汇新能源、航天化工、晨鑫油脂等5个企业研发中心。

项目为王 落地为大

当好重点项目建设领头雁

建强载体 招大引强

争当招商引资先行者

一是在建项目抓进度。该镇抢抓当前项目建设大好时机,强力推进航天化工润滑油脂、汇通科技年产1.3万吨玻纤滤纸、三维新材料年产6600吨新型高分子汽车内饰材料、海润科技特种工程塑料与高分子子材料等项目建设,倒排工期,大干快干,确保早建成、早投产,目前航天化工润滑油脂项目已进入试产阶段。二是签约项目抓开工。盯紧海润科技特种工程塑料与高分子材料项目、新天化工石油树脂项目、佳润新材料二甲酸钾和甲酸钾项目、翰逸神飞催化剂项目等4个项目,制订项目推进台账,保证其顺利开工建设。三是招商项目抓谋划。进一步加大招商引资力度,依托丰利、中博等本地企业资源,抓好项目储备和包装,细化上下游产业链图谱,做到按图索骥去招商,畅通园区产业链大动脉和微循环,争取纳入国家、省、市计划“大盘子”。

完善机制 优化环境

争当营商环境领跑者

一是实行台账式管理。该镇成立工作专班,按照“一个项目、一套人马、一名领导、一抓到底”的帮办服务机制,全方位、高水平、快节奏推进项目快履约、快开工。同时,对已签约的重大项目成立追踪小组,提供全程服务,着力解决项目立项、办证、用地等方面的难题,并坚持周调度、月总结制度,及时协调项目落户难题,确保项目按时序落户开工。今年以来,该镇通过实行台账式管理,实施各类化工类企业项目12个,完成投资15亿元。二是推行首席服务员制度。为15个重点化工企业派驻首席服务员,在惠企政策解读、企业问题收集、跟踪推进落实、安全环保提醒等方面,实行“一对一”驻企精准服务,做到服务企业“随时随到、说到做到、服务周到”,切实帮助企业解决实际困难。截至目前,该镇已为企业解决各类问题80余条。三是深化“放管服”改革。全面实行“零收费、零插手、零距离、零投诉”的“四零”服务标准,全力帮办项目建设各项手续,力促在建项目早竣工、早投产,强化建设进度督办制,协调解决项目建设过程中的各种难题,为企业当好“店小二”“保育员”。

全媒体记者 王献伟 通讯员 岳大川/图

培育和践行社会主义核心价值观

唱响在防汛一线的中帼赞歌

——记清丰县韩村镇的女党员、女干部

雨情就是号角,汛情就是命令。危急时刻,清丰县韩村镇女党员、女干部积极响应防汛号召,迅速行动,奔赴岗位,不舍昼夜,奏响了一曲无私奉献的初心之歌。

镇长李娟

脚下有泥 心中有光

韩村镇的党员干部都知道,李娟虽然年龄小,做起事来却有大担当。今年刚进入汛期,她便在镇政府昼夜值班,随时待命。防汛警报拉响后,她第一时间完善应急预案措施,督导落实事项。她将全镇34个村挨个走遍,对困难群众一一走访,对村内重点易涝部位的风险点进行全面排查,织密防汛安全网。7月24日,韩村镇成立防汛突击队,组织党员奔赴卫河大堤阳段防汛一线,李娟第一个报了名。在防汛一线,她带领突击队队员装填沙袋、排查隐患、转移物资、疏导动员。一个柔弱的女同志,面对险情却迸发出惊人的能量。“我不光是一名女同志,更是一名共产党员,党员就要关键时刻冲得上去,危难关头豁得出来。大家都在舍生忘死,我又哪能坐下去休息?!”当大家劝她休息一下时,她如是说。在近7天连续防汛的日日夜夜,李娟没回一次家。她何尝不想家,但她心中最牵挂的还是韩村镇的父老。脚下有泥,心中有光,李娟就是风雨中的铿锵玫瑰,在防汛一线美丽绽放。

李沙窝村党支部书记刘九锋

舍小家为大家

“目前防汛形势如此紧张,大家一定要全力备战,一刻都不能放松。咱们村里老人多、妇女多、孩子多,我们要多操心。群众选我当村支书,我就得往前站。保护好大家的生命财产安全,既是我的责任,也是我的义务。”刘九锋说。她的话语铿锵有力,而她在用实际行动践行自己的初心与使命。汛情期间,她昼夜不休、身先士卒,始终冲在第一线。刘九锋的丈夫李广杰作为市红十字水上义务救援队清丰支队骨干,在汛情紧急的第一时间便到防汛一线提供志愿服务,义无反顾舍小家、为大家。有一种浪漫,叫夫妻并肩战斗在防汛一线。

苏沙窝村党支部书记周素英

风雨中的守护者

自汛情开始,周素英第一时间加入24小时防汛值守队伍,积极投身防汛工作,服从安排、认真巡查、排除险情。有时候村“两委”其他人说:“你是女同志,家里还有一摊子事情,晚上值班我们守好,你就别去了。”她说:“防汛人人有责,干起活来男女都一样,何况我还是村干部,有困难了我不上谁?!”朴素的话语里,透出的是守土有

责的坚守与满腔为民的柔情。防汛期间,由于长时间劳累没能好好休息,她嗓子沙哑了,人也消瘦了。她用羸弱的身躯守护一方平安,带给群众的是爱,是暖,是希望。

后冯家村党支部书记穆利英

铿锵玫瑰别样红

2021年村“两委”换届选举中,穆利英全票当选后冯家村党支部书记。虽然是女村支书,但是天生不服输的性格,让她在工作中不仅有女性的细腻,更有顶天立地的担当。汛情面前,她冲锋在前,细心巡查每一处隐患,暖心走访每一户群众,认真做好防汛后勤保障工作。用她的话说:“既然大家选我当村支书,就说明大家对我信任,我得把工作干好、干漂亮,不能让大家在背后戳我的脊梁骨。”

杨庄窑村党支部书记高利霞

柔肩担风雨

高利霞个子不高,说话时总是面带微笑,让人有一种如沐春风之感。就是这样一个小女子,却彰显出巾帼不让须眉的决心和毅力。入汛以来,她未曾休息一天,每天忙到深夜才回家。除在一线值班值守,她还负责后勤保障工作,包括防汛物资的订购、困难群众的慰问等。“村里青壮年劳动力大多外出务工去了,留守的老人、孩子面对这么大的雨情内心肯定惊慌,这个时候,党组织就是他们最大的依靠!”高利霞说。虽然自己家里老人身体不好,儿媳有孕在身,但是一想到村里还有那么多事情等着自己去安排,她又立即奔赴防汛一线。

高三楼村党支部书记张瑞丽

防汛中的青春力量

作为全镇最年轻的的女村党支部书记,这次的防汛工作对于张瑞丽而言相当于一次“大考”。怎样才能把工作干好?怎样才能将群众的损失降到最低?这都是她首先要考虑的问题。她带领村“两委”干部入户宣传汛期安全注意事项,利用村大喇叭、微信做好实时天气预警,要求村民配合上级防汛安排,切实保障自身安全,组织人员逐户逐栋排查老旧房子,挨家挨户查看危房。同时,检查下水道是否能顺利流入、路面积水是否严重等问题。7月16日,卫河大堤阳段告急,这个贤淑文静的女人与镇里的其他突击队队员立即奔赴“战场”,撸起袖子干,浑身都是汗,彰显来自韩村镇的青春力量。

这些女干部的事迹只是韩村镇众多女干部们的一个缩影。在家她们是好妻子、好母亲、好女儿,危难时刻,她们挺身而出,变身女汉子、女英雄、女先锋。风雨虽大,心中不怕,因为有她们的坚守,那一抹巾帼便是风雨中让人最温暖的家。

全媒体记者 王献伟 通讯员 靳宝华

南乐县寺庄乡

党群齐心保家园

本报讯 入汛以来,卫河上游发生持续强降雨,卫河流量暴增,防汛泄洪压力陡然增大。南乐县寺庄乡高度重视、精心组织,团结带领全乡党员干部群众值守巡逻、排除隐患、加固堤坝、转移群众,全力保障卫河安全度汛。

高度重视,精心组织。该乡每天召开包乡县领导参加的班子会,传达学习中央、省委、市委、县委关于防汛工作的指示精神,研判分析当前卫河防汛形势,安排部署下一步工作。县领导、乡村两级干部吃住在大堤,保持战斗状态。将大堤分为48段,明确每段的县、乡、村、段四级责任人和工作职责,压实防汛责任。实行“两班倒”工作制,确保大堤沿线不断人、防汛工作不停滞。

多措并举,筑牢防线。该乡将参与防汛的3869人分为水情监测、大堤勘察、隐患处置、堤坝加固、群众转移5个小组,均匀分布至大堤沿线,分工协作,共同筑牢卫河大堤防线。一是持续关注水位情况。在大堤供水侧沿线设置高度杆,水情监测小组成员每隔一小时观测一次水位情况,总指挥部进行汇总分析,并制订应对措施。二是排查清除大堤隐患。大堤勘察组成员利用竹竿、木棍对大堤沿线进行拉网式勘察,每小时至少勘察

党旗鲜红永飘扬

3轮,查看大堤是否存在老鼠洞、过水涵洞等安全隐患,对勘察出的隐患进行标记,并第一时间告知隐患处置组进行跟进处置。三是持续加固堤坝。在对老鼠洞、过水涵洞等安全隐患处置到位的基础上,利用塑料布对大堤供水侧进行全面覆盖,并利用沙袋进行固定。在大堤顶部利用沙袋设置挡水墙,为迎接洪峰过境做好准备。四是加强物资供应。预留17名机关干部专职负责防汛物资的接收供应,3辆小货车持续为9个村级防汛指挥部供应物资。截至目前,已供应沙袋、塑料布、救生用品等物资435471件。五是迁移安置临河村庄群众。制订《寺庄乡迁移安置工作方案》,明确乡初级中学新校区、老校区及东寺庄小学3个临时安置点和迁移安置办法,群众迁移组成员逐户走访临河村庄群众,提前告知迁移安置相关事宜。每村组织10辆运输车,分批帮助群众转移到临时安置点。

在卫河堤坝的主战场上,寺庄乡党委、乡政府以对人民群众高度负责的态度,时刻绷紧防汛救灾这根弦,筑牢思想防线,时刻准备“赴汤蹈火”,带领广大干部群众切实打赢防汛救灾的硬仗,尽最大努力保障人民群众生命财产安全。(谢启帅 王凯凯)

南乐县城关镇

汛情无情人有情 洪水面前显真情

本报讯 进入汛期以来,南乐县防汛救灾工作形势异常严峻。南乐县城关镇党员干部群众齐上阵,为筑牢卫河大堤、保护全县人民群众生命财产安全贡献了力量 and 担当。

党员干部主动请缨,汛情面前敢担当。西街关村党支部书记常更立说:“俺村的党员群众大半夜都给我打电话、发微信,主动要求到卫河防汛一线,真让我感动,我打心底里给他们点赞。”据统计,城关镇自发报名参加防汛救灾的党员干部有1000余人,已投入人力600余人,为守卫卫河提供了人力保障。

企业组织主动融入,汛情面前献爱心。城关镇辖区企业负责人闻“汛”而动,积极捐赠资金1万余元,以及药品补给液20件、方便面1000余箱、矿泉水2000余件等价值9万余元的物资,为守卫卫河提供了物资保障,彰显了企业的社会责任。真强家具家电广场负责人杨少强说:“卫河有险,企业有责,在防汛面前,我们要尽绵薄之力,表拳拳之心。”

群众慷慨解囊,汛情面前显真情。卫河防汛工作开展以来,城关镇辖区群众自发到村委会大院捐款捐物、奉献爱心。岳固村群众孙文川说:“卫河发生汛情,我无力支援前线,但我得尽一份心、出一份力。”(李敬彬 段红张楠)

华龙区岳村镇

全力织密群众生命安全防护网

本报讯 近日,省、市、区疫情防控电视电话会议召开后,华龙区岳村镇立即传达落实,坚决克服麻痹大意思想,迅速激活应急机制,压实压紧镇、村两级责任,强化预警应急处置,从严从实从细落实好各项防控措施,筑牢全镇疫情防控的坚固防线。

全域排查,不漏一人。该镇紧抓窗口期,下好“先手棋”,逐村逐户排查中高风险地区、境外返濮人员,详细登记风险类别、同乘人员、家庭住址、到濮日期、交通方式等重要信息,全面摸清防控底数,以最果断、最精细的排查,织密织牢防控网络。

全面宣传,家喻户晓。7月31日晚,该镇召开疫情防控紧急会议,将规范化、精细化贯穿疫情防控工作全过程,拧紧干部职工思想认识的“发条”,坚决杜绝麻痹大意思想。运用5G云广播站、村室广播站、微信群及发放(致群众一封信)等多种宣传方式,科普疫情防控知识。同时,留意社情舆论,及时化

解引导,避免造成不必要的恐慌,最大限度做好思想工作。

全镇布控,织密网络。该镇全面激活指挥体系,启动联防联控机制,关停集贸市场、KTV、宗教场所等人员密集场所,要求红白事简办,做好全员核酸检测应急准备。号召党员干部冲锋陷阵、战斗在前,设置党员“先锋岗”“责任区”,组建青年志愿者服务队,值守在主要入村卡点,落实24小时值班制度,严格执行出入登记、体温测量、信息核对等措施。同时,抽调城管办、食药监精干力量成立督导检查组,督查大型商超、沿街门店等人员密集场所防控措施落实情况,及时发现问题,跟踪整改情况,扎紧输入“关口”。

下一步,岳村镇将知难而进、迎难而上,众志成城,进一步强化“防”的意识,严格“防”的举措,落实“防”的责任,打一场与时间赛跑的硬仗,坚决守护好全镇群众的生命健康安全。

(查晓辉)

西南大学
重庆大学
郑州大学
等高校
各类形式
本、专科
2021年
秋限额
招生

成年人想提升学历怎么办?请找濮阳市图书馆学习中心。这里的重点大学现代远程教育、成人高招、全日制扩招等一应俱全,涵盖本、专科各个专业,工作学习两不误。20年老牌优秀学习中心,已培养上万名毕业生,助你实现人生梦想!

●本、专科学历,国家承认,可用于晋级、评职称、考研、报考国家公务员等使用

●不脱岗,工作学习两不误

●随时上网或用手机即可听教授讲课,十分适合在职人员深造。

●濮阳学习中心连续18年被大学评为全国优秀中心,是西南大学四个金牌学习中心之一,服务一流。

报名手续:毕业证、身份证原件

限额招生 报满即停

报名地点:市城区开州南路老图书馆

电话:4415119、4433498



铜釜记涮羊肉,就上铜釜记

铜釜记涮羊肉,主营宁夏盐池滩羊肉。该肉特色一,入口绵,嚼着弹;特色二,久煮不柴,香而不腻;特色三,富含矿物质,含脂率低,口感绝佳。滩羊食百草,味道自然鲜。

订餐电话:0393-8265558 8265559

地址:市城区中原路与金堤路(巴黎街)交叉口东300米路北瑞璞紫景苑南



形象店:市城区开州路与政和路交叉口西200米路南

电话:8613180

胜利路店:市政府综合楼对面

电话:6108180

巴黎街店:市城区金堤路顺和花园南100米路西

电话:8570996